
ALI SMO DOVOLJ STORILI ZA POŽARNO VARNOST?

Hiše naj niso sodi smodnika
Odbor za gospodarjenje prl SSS Ljubljana Center, SIS
za požarno varnost občlne In štab za CZ so marca
letos skupaj prlpravili program aktivnosti skupnostl
stanovalcev, s kateriml naj bi zagotovili večjo
požarno varnost v stanovanjsklh objektih občine
Center. S programom so podrobno seznanili predsed-
nlke svetov stanovalcev vseh KS v občinl. Hlšnl svetl
8O plsno opozorlll na številne pomanjkljlvostl, kl so jlh
ugotovlll ob slatematlčnlh pregledlh požarne varnosti
v nekaterlh KS, zlastl pa ob pregledu 11 stolpnic v
občlnl.

V številnih hiSah so stopnišča
gpet zatrpana s pohištvom, od-
padnim papiijem in celo z različ-
nimi vrstami kuriva. Na podstreš-
ja in v kleti spet odlagajo nepo-
trebno in neuporabno šaro. Pred-
pisano orodje za reševanje mar-
sikje ni več popolno. Slabo je po-
skrbljeno za protipožarno opre-
mo, gasilni aparati niso redno
vzdrževani pa tudi stanovalci so
marsikje že pozabili, kako morajo
ravnati z njimi.

Posebna nevarnost je skrita v
popolni zatrpanosti okolice veči-
ne stolpnic v občini s parkiranimi

avtomobili, S tem je tako rekoč
onemogočen dostop intervencij-
skih vozil kadar pride do požara
ali kake druge nesreče. To so sa-
mo nekatere izmed resnih po-
manjkljivosti, ki nas opozaijajo,
da smo v domačem okolju slabo
poskrbeli za svojo lastno varnost.

Hišni sveti so v aprilu dobili po-
seben anketni list. S pomočjo na-
vodil na listu lahko ugotovijo po-
manjkjjivosti glede požarne var-
nosti v svojih objektih in jih od-
pravijo. Marsikje je akcijo vzpod-
budil svet stanovalcev krajevne
skupnosti in marsikaj je bilo že

stoijenega. Vemo pa tudi, da so
številni hišni sveti sprejeli anket-

.ni list in navodila kot neko novo,
nadležno nalogo, ki jim jo vsilju-
jejo z občine.

Vendar nevarnost ne počiva.
Številni požari od pričetka letoš-
njega leta, eksplozije plinskih
bomb in rrekatere druge nesreče v
stanovaryskih hišah, o katerih
smo lahko prebrali v dnevnem ča-
sopisju, nas opozarjajo, da mora-
mo biti zlasti v naši občini stalno
pripravljeni. Več kot 300 naših
stanovanjskih hiš je starih nad
100 let, poprečna starost stano-
vanjskega fonda v občini pa je
približno 50 let.

Vzdrževanju stanovarg name-
njamo v zadnjih letih čedalje
manjša sredstva. Ker ima veliko
hišnih svetov rleizkoriščena sred-
stva za požarno opremo iz prete-
klih let, he more biti izgovora, da
za ta namen nimamo denarja.

Zato opozaijamo tiste skupno-
sti stanovalcev in hišne svete, ki
se še niso lotili urejanja požarae
varnosti, naj s tem ne odlašajo.
Aktivnosti, na katere smo opozo-
rili hišne svete z anketnim listom
in navodili, pa tudi ne smejo osta-
ti samo enkratna akcija. Priprav-
ljenost na morebitne nenadne ne-
sreče, požare in podobno, mora
biti stalna. Zato moramo tudi v
prihodnje sproti odpraviti vsako
pomanjkljivost, ki lahko povzroči
nevarnostza stanovalce in njiho-
vo premoženje. Še posebej je važ-
no, da hišni sveti pogosto opozar-
jajo vse stanovalce in poskrbijo,
da bodo zlasti mlajši med njimi,
usposobljeni za hitro reagiranje
pri preprečevanju posledic poža-
ra ali kake druge nesreče, za po-
moč pri reševanju. Ta namen pa
ima tudi letošnja akcija NNNP, o
čemer smo v dnevnem tisku in v
Dogovorih že marsikaj prebrali.
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Oradn/a doma za ttarajte občane na Pol/anskl cestl «« nadalluje brez zastolev.
Zamuda /• 27 dnl, kl ao potladlca naugodnlh zlmtklh vremanšklh razmer. Hok
dogradltva ja Januar 1986 § iam, da boata trgovlna In raatavraclja prlčall dalovatl
naka) matacav kaane/e. Zaradl utaan/anoatl gradbliča tako a Poljantke kot Zrln/-
»kaga ceste In talfa, da dokonča dela v roku, Izva/alac SCT Izjamno hlti In ao
dalavcl na gradblšču od jutra do vačara, ob aobotah In nadaljah. Seveda gradn/a
motl okollco In zato ludl po taj potl gradbenl odbor naproša vta prizadate, da
polrpl/o, aa\ gn tako za tatovna kot flnančna prlhranka, do katarih na monmo bltt
ravnoduinl.


